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100 Jahre Missio mit Electric Church in der Votivkirche
Utl.: Ein elektrosymphonisches Konzert mit visuellen Effekten in der Votivkirche zugunsten des Sankt-Karl-Borromäus-Krankenhaus in Südostafrika

Wien. Die Vorboten zu „100 Jahre Missio“ im Jahr 2022 könnten kaum lauter und spektakulärer sein: Die Päpstlichen Missionswerke in Österreich mit Nationaldirektor Pater Karl Wallner gehen anlässlich ihres Jubiläumsjahres neue Wege. Am 29. April 2022 erklingen in der Votivkirche die relevantesten und zeitlosesten Passagen der Bibel: die Bergpredigt. Komponiert und modern arrangiert von Star-DJ und international anerkannten Musikproduzenten Sergio Manoel Flores. Die Electric Church feiert mit dem neuen Konzert „ON A HILL“ auch ihr Comeback. Karten ab 26 Euro sind ab sofort unter www.oeticket.com und in allen Vorverkaufsstellen erhältlich.

„Electric Church interpretiert einen ganz tiefen Glaubensinhalt modern, frisch und gerade auch für junge Menschen greifbar. Wir möchten zeigen, dass die Bergpredigt nicht nur für uns Christen und unsere Gesellschaft Gültigkeit und Relevanz hat, sondern das Leben der ganzen Menschheit zum Besseren verändert hat. Auf diese Weise können an diesem Abend möglichst viele Menschen, gläubig oder nicht, mit der positiven Botschaft erreicht werden und Gutes tun“, erklärt Pater Karl Wallner. 

Der Reinerlös unterstützt den Bau des Sankt-Karl-Borromäus Krankenhaus im Norden von Mosambik, und wird künftig rund 100.000 Menschen dringend notwendige medizinische Versorgung bieten. „Gemeinsam können wir so Leben retten. Bitte helfen Sie uns dabei!“, so Pater Karl Wallner.

Das Electric Church Konzert „ON A HILL“ lässt unterschiedliche musikalische Welten der Klassik, Pop und der elektronischen Musik miteinander verschmelzen. Untermalt mit opulenten Visuals, die direkt in den Kirchenraum projiziert werden, vom international tätigen Künstlerduo -4YOUREYE ProjectionArt – Gery und  Eva Herlbauer. Es erwartet damit die Konzertbesucher ein Erlebnis, das alle Sinne anspricht. Neben Sergio Manoel Flores stellen sich weitere namhafte KünstlerInnen in den Dienst der guten Sache, wie der Stargeiger Yury Revich, Singer-Songwriterin Loretta Who, Stimmkünstler Linus Norda oder das vierköpfige Streichensemble unter der Leitung von Magdalena Wieckowska.

Donnerstag, 29. April 2022
Electric Church “ON A HILL” presented by Missio
Wiener Votivkirche
20:30 Uhr 	Einlass
21:00 Uhr	Beginn
Dauer: 80 Minuten 

Weitere Infos: www.electric-church.at
Facebook: https://www.facebook.com/electricchurchaustria
Instagram:https://www.instagram.com/electric_church_austria/
Youtube: https://www.youtube.com/user/electricchurchaut

Konzerttrailer: https://youtu.be/xZdoI6H37-8

Für alle Frühentschlossenen gibt es die Early Bird Tickets mit 15% Rabatt auf den aktuellen Ticketpreis bis 31.12.2021 bei Ö-Ticket zu kaufen

Weitere Details zum Jubiläumsjahr werden beim Neujahrsempfang von Missio Österreich am Dienstag, 18. Jänner 2022 im Jaz in the City Vienna bekannt gegeben (Einladung für MedienvertreterInnen erfolgt separat).
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